



UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 18 de febrero de 2008, del Rector, por la que se convoca concurso de méritos para la provisión de puestos de trabajo vacantes de Personal funcionario de Administración y Servicios. (2008060581)

Advertidos errores en la Resolución de 18 de febrero de 2008 (DOE de 3 de marzo), por la que se convoca concurso de méritos para la provisión de puestos de trabajo vacantes de Personal funcionario de Administración y Servicios, se procede a su corrección:

Puesto de trabajo convocado: JEFE/A DE LA SECCIÓN DE ATENCIÓN E INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA.

En la página 4714:

Donde dice:

— “Clave del puesto RPT: PFR04164”.

Debe decir:

— “Clave del puesto RPT: PFR0164”.

En la página 4715:

Donde dice:

— “Localidad de destino: Badajoz”.

Debe decir:

— “Localidad de destino: Badajoz/Cáceres”.

• • •